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CATALOGUE

On THURSDAY, 1st of NOVEMBER, 1934

AT ONE 0O'CLOCK PRECISELY

Three block turqueise bead necklaces

Two Chinese white jade snuff bottles, and a rose quartz snuff
bottle and stopper, carved in birds, wood stand

Three Persian oblong bone panels, painted in figures and
flowers, 3 others, smaller, and a gilt-metal oblong dish
with mother-o’-pearl centre, ormolu monkey feet and set
stones

A Japanese blue and white pearshape bottle, fitted for
electric light, and silk tasselled shade

A French cinephoto—0Opera Camera, and 6 slides in leather
case

Six old English glass rummers, a wine glass on folded foot,
and a cordial glass

An Indian shawl embroidered in pineapple design, black satin
border, mounted as a bedspread

A Persian crimson satin bedspread embroidered in coloured
silks, and an Italian green silk portiere curtain with
appliqué embrowdery

A Chinese claret-colour satin cape, embroidered in gilt thread
in dragons, ete., and 2 strips of Egyptian appliqué
embroidery

Two old English needlework chair seats and backs, an Indian
chawl cape, and 8 other pieces

A Copeland and Garrett biscuit bust of Lord Wellington, on
plinth, 16dn. iidgh, an early English pottery beer jug, brown
glazed, a Rockingham brown glazed elephant, and a
Persian ware vase, chocolate iridescent glazed

An ironstone shaped oblong dish, Oriental decoration, 2 blue
and white Delft plates, and 20 other pieces

A pair of 33in. Derby bulbous bottles, blue and gilt, a Worcester
bowl and cover, and 17 other pieces

An old English silk needlework picture—View of Cottage
with cottagers and child, tree, cattle, ete., 31én. by 23in.,
framed
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A pair of china vases, and a pair of figures of girls

Two damask table covers, and a net curtain

Two green curtains, 4 lace curtains, a table cover, and 3 pelmets

A pair of flowered curtains, and a woven portiere

A beadwork lady’s bag, and another

Three ivory fans, a feather fan, and sundry feathers

Twenty Chinese bangles

Twenty Chinese charms, in a box

Six embroidered Indian bags

An Indian rug, with conventional floral design

Another, different design

Another

An old silver and gold brocade coat

A pair of embroidered curtains

A bedspread of similar design

Another, similar

An Aubusson design Wilton pile stair carpet, 47/i. 6in. by
aft. din.

Three cushions, upholstered in Persian saddlebag

A French ormolu and ivory figure of an Egyptian dancing
girl, on Algerian onyx oblong base, 13in. high

A Chinese white silk shawl, embroidered in peonies and prunus
blossom and fcliage, deeply fringed

A Chinese carved white jade group of 2 figures of seated
children, Tin. high, wood stand

A travelling clock in gilt-metal case

A pair of prismatic binoculars, in leather sling case

A pair of Chinese porcelain ginger jars and covers, enamelled
in panels of utensils and lotus and other plants, leaf mark.
“ famille verte,” Kang Hsi, 124in. high

A Chinese powder-blue porcelain sugar jar and cover, deco-
rated in utensils in gilt and panels of jardinieres and flowers
and figures, on white ground, 17in. high

A bronze female figure—The Venus de Medici, 16in. high

A Chinese gilt bronze seated figure of Kwan Yin, 13in. high

A Barr Worcester tea and coffee service, blue border and
gilt, comprising :—teapot and cover and stand, a sugar
box and cover, 2 sauce dishes, a milk jug, a bowl, 13 tea
and 11 coffee cups, and 12 saucers, 45 preces

An 1lin. Chinese porcelain saucer dish, enamelled in peonies
and border in green diaper, a plate with garden trellis,
a Spode jardiniere and stand, decorated in cottage scene,
and 2 Crown Derby cups
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131  An old straw-work picture—The Adoration of the Shepherds

132 A Korean bowl, enamelled in Deities, 53n. diam.

133 A French clock in ormolu case with standing figure of a child,
on oval base, by L. Simon 4 Paris, 14in. high

134 A clock with painted porcelain dial and plaques decorated in
figures and trophies, ormolu case, chased in caryatid
figures and quior and festoon surmount

135 A pair of lozenge cut decanters and stoppers, a pair of engraved
2-handle decanters, and 6 other pieces

136 A silver circular pierced cruet stand, and 5 cut-glass bottles
and stoppers, silver mounted all at

137 An old English silver cream jug with scroll handle, on feet,
and a pierced cup stand (3 ozs. 4 duwis.)

137A Part of a Japanese porcelain tea service, decorated in figures,
16 picces, 2 Dresden plates painted in birds, 2 others,
and 2 cups and saucers

138 Two Japanese colour prints, a water-colour miniature drawing
—Youth and Girl, a portrait of Tennyson, water-colour,
a head of a Child, oils, and a colour print—Ecce Homo

139 A pair of Parian figures, an old Sheffield sugar tongs, a
Coalport jug, and 12 other pieces

140 A foreign silver figure of an Ostrich (47 ozs. 14 dwis.)  all at

141 Two foreign silver cups and covers, repoussé in figure subjects
(62 ozs.) all at

142 Another 2 all at

143 A pair of George II 1737 hexagonal waiters, on feet, by [ho.
Robinson (16 ozs. 2 duwis.)

144 A George IV 1823 sugar basin and milk jug, repoussé in
flowers (37 ozs. 8 duwils.)

145 A pair of old Dutch pillar candlesticks (19 ozs. 16 dwis.) all at

146 A Dutch silver vase and cover, and a small silver and enamel
kettle

147  An Italian silver inkstand with cupid surmount (46 ozs.) all at

148 A pair of silver pillar candlesticks, fluted all at

149 A silver oval-shape inkstand with 2 cut-glass inks and centre
silver taperstick (13 ozs. 10 dwfs.), and a plated bottle
holder all at

150 A plated 3-light candelabrum
151 A plated breakfast dish, and 3 coffee pots

152 A plated kettle, stand and lamp, and an entrée dish, cover and
liner
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172 A clock in black slate case, by Martin Busket et Cie, Paris

173 A skeleton clock in brass case, rosewood stand and glass shade

174 A china tea service painted in flowers, turquoise blue border
and gilt, 49 pieces

175 Part of an old Worcester tea and coffee service, decorated in
sprigs of flowers and turquoise blue border and gilt, 17
pieces

176 A Spode china dessert service, decorated in purple, red and gilt,
comprising :—centre tazza dish, 11 side dishes, 2 vase-
shape sugar tureens and covers, and 21 plates, 37 picces

177 A pair of Swansea vase-shape wine coolers, liners and covers,
on square bases, painted in belts of flowers and gilt,
gilt scroll and mask handles, 14in. high

1774 A pair of china fluted jars and covers, painted in panels of
figures and flowers and gilt, fitted for electric light with
shades painted in flowers

178 A pair of china groups—The Tailor and his Wife, in the Crown
Derby style, Tin. high

179 A pair of 54in. Colebrookdale pot pourri vases and covers,
encrusted in flowers, and a circular box and cover, on feet,
a Jacob petit teapot and cover, a sugar box, and a cream jug

180 Five green Wedgwood leaf-shape dessert dishes, 3 plates, a
ware bowl, painted in panels of flowers, apple-green ground,
11én. diam., a Spode blue and white boat-shape dish, and
3 other pieces

181 Two china dwarfs, in the Derby laste, Stin. and biin. high, and
12 small china figures of children

182  An old Worcester 2-handle large tankard, decorated blue and
gilt, Bldn, high, an Oriental tankard enamelled in figures,
and 2 Java blue and white bulbous drinking vessels

185 Old Worcester. Part of a tea service, decorated in gilt festoons,
8 pieces, and a Barr fluted teapot, cover and stand, 4 coffee
and 2 tea bowls, and 4 saucers, blue and gilt bands

184 Oriental. A Nankin blue and white bowl, decorated in
utensils, 10, diam., a Blin. blue and white ginger jar
and cover, another enamelled in colours, Tin. high, and 3
other pieces

185 A pair of French bronze 3-light candelabra on vase-shape
stems and triangular bases, chased in flowers and scrolls,
15%in. high

186 A pair of old English cut-glass decanters and stoppers with
diamond-cut belts, and a hobnail-cut spirit decanter and

stopper
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An old English mahogany and satinwood banded toilet table
with folding top enclosdng compartments, drawer and
cupboard under, on tapered legs, 22in. wide

An antique oak linen chest with arched panelled front
carved in scrolls, interlaced ribbon pattern, etc., 4/f. 4in.
wide

A mahogany oblong chest with tray and drawer, fitted in
compartments, brass corners and drop handles, 4f¢. wide,
on stand :

A mahogany oblong table with fall-down flaps and 1 drawer,
on tapered legs, 2f. 4in wide

An old English mahogany sideboard with 2 drawers in centre
and 2 small and 2 deep drawers at ends, on turned legs,
brass repoussé escutcheons and ring handles, 5ff. Tin. wide

A pair of mahogany dining tables with rounded corners, on
fluted tapered legs, and extra leaf, 5ft. wide

A mahogany bookcase, enclosed by 4 glazed panelled doors,
fret carved borders and cornice in fluting, 3/i. 4in. wide

A mahogany cheval glass, on standard frame, with wvase
surmounts and shaped feet

A mahogany chest of 5 drawers, brass repoussé¢ handles, 3.
Tin. wide

A mahogany kneehole writing table with 3 drawers in the
frieze and 6 drawers in the pedestals, 4/, 3in. wide

A mahogany wardrobe, enclosed by 2 panelled doors and dentil
cornice over with machicolated frieze, 4ft. 2in. wide

A brass pierced fender, on paw feet, and 1 other, pierced

A brass fender curb, and 1 other, pierced

A Turkey bordered carpet, blue, red and green, fi. by  fi.

A mahogany wardrobe with shiding trays, enclosed by 2
panelled doors and 4 drawers under. and cornice over,
4fi. wide

Other Property

A mahogany low-seat chair, upholstered in brown velvet with
striped needlework appliqué, and an cld English black and
gilt lacquer chair, mother-o’-pearl inlaid

A Dutch marquetry circular table, on pillar and claw, inlaid
in birds, flowers and foliage

An ormolu firescreen with wire panel and ormolu plaque,
chased in musical trophv






